

ईशा कोपिकर की धमाकेदार एंट्री



नयी दिल्ली। अभिनेत्री ईशा कोपिकर एक बार फिर पर्दे पर उतरने को तैयार हैं। ईशा कोपिकर इस बार वेब शो में नजर आयेंगी। वह आगामी वेब शो में अभिनेता नील नितिन मुकेश के विपरीत एक मुख्य किरदार में नजर आयेंगी। अभी तक इस शो के नाम का खुलासा नहीं हुआ है।

इस परियोजना के बारे में उनका कहना है कि वह इसमें एक इन्फ्लुएन्सर की भूमिका को निभाते दिखेंगी। ईशा ने कहा, यह एक चूहे बिल्ली का खेल है, जहां नायक और विलेन के बीच जबरदस्त गहमागहमी होती है, ये दोनों ही बेहद शातिर होते हैं। इसकी कहानी बेहद आकर्षक है और इसके कई सारे स्तर हैं। थ्रिलर शैली के प्रति मेरा हमेशा से ही आकर्षण रहा है और एक पुलिस का किरदार कुछ ऐसा है, जो स्वाभाविक रूप से मुझे पर काफी सटीक बैठता है।

ईशा आगे कहती हैं, यह पुलिस का किरदार कोई आम पुलिस जैसा नहीं है। वह तेजतर्र और अभूत नहीं है। शक्ति का प्रदर्शन हमेशा जोर से चीखने-चिल्लाते से ही नहीं होता है, बल्कि यह गंभीरता में भी झलकती है। इस शो का निर्देशन प्रवाल रमन द्वारा किया जा रहा है। इसका प्रसारण जी 5 पर होगा।

जोर से हंसने से भी फैल सकता है कोरोना वायरस!

नई दिल्ली। चीन से फैले जानलेवा कोरोना वायरस की दृष्टत पूरी दुनिया में बढ़ती जा रही है। पूरे देश में लॉकडाउन होने के बाद भी कोरोना वायरस से संक्रमित मरीजों का आंकड़ा कम होने का नाम नहीं ले रहा है। इसी बीच भारतीय आयुर्विज्ञान अनुसंधान परिषद और अखिल भारतीय आयुर्विज्ञान संस्थान ने मिलकर नई गाइडलाइंस जारी की हैं जिसमें दावा किया गया है कि संक्रमित व्यक्ति के जोर से हंसने से भी कोरोना वायरस के फैलने का खतरा पैदा होता है। दरअसल, डॉक्टरों ने कुछ ऐसे मामलों की जांच में यह पाया है कि जोर-जोर से हंसने वाले लोगों के संपर्क में आने वाले लोगों को भी कोरोना वायरस का संक्रमण बड़ी आसानी से हो सकता है। जब कोई व्यक्ति जोर-जोर से हंसता है तो कभी-कभी उसके मुँह से कुछ ड्रॉपलेट्स भी निकलती हैं जो खांसने और छींकने के दौरान निकलने वाली ड्रॉपलेट्स के समान होती हैं।

कोरोना पर डब्ल्यूएचओ ने लिया चीन का पक्ष, दुनिया को नहीं दी पहले वॉर्निंग-ट्रंप

वाशिंगटन। दुनियाभर में तबाही मचाने वाले कोरोना वायरस से अब तक विश्व में 20 हजार से अधिक लोगों की मौत हो चुकी है। चीन के वुहान से शुरू हुआ कोरोना वहां तो धीरे-धीरे शांत हो रहा है लेकिन अन्य देश इसकी मार झेल रहे हैं। इसी बीच अमेरिकी राष्ट्रपति डोनाल्ड ट्रंप ने विश्व स्वास्थ्य संगठन पर बड़ा आरोप लगाया है। ट्रंप का आरोप है कि डब्ल्यूएचओ ने

कोरोना पर चीन का पक्ष लेते हुए उसे बचाने की कोशिश की है। व्हाइट हाउस में प्रेस कॉन्फ्रेंस के दौरान ट्रंप ने कहा कि कोरोना वायरस को लेकर पहले ही खतरों की घंटी की सामने आई थीं लेकिन डब्ल्यूएचओ ने इसे छुपाया और उसने चीन का पक्ष लिया। ट्रंप ने कहा कि अगर दुनिया को पहले ही इसकी जानकारी दे दी जाती तो इतने लोगों की जान नहीं जाती।

इतना ही नहीं ट्रंप तो कोरोना को चीनी वायरस कह रहे हैं। ट्रंप का कहना है कि यह वायरस चीन से आया है, चीन की वजह से फैला है और इसीलिए इसे चीनी वायरस की कहना होगा। बता दें कि अमेरिका में कोरोना वायरस की वजह से अब तक एक हजार तक लोगों की मौत हो चुकी है। अमेरिका में अभी 67 हजार से अधिक एक्टिव केस हैं।



चीन पर सटीक भविष्यवाणी करने वाले नोबेल विजेता का दावा जल्द खत्म होगी महामारी

बीजिंग। चीन कोरोना वायरस का कहर दुनियाभर के देशों में देखने को मिल रहा है। भारत भी इस जानलेवा वायरस के संक्रमण की चपेट में है। सरकार की ओर से कोरोना के बढ़ते संक्रमण को रोकने के लिए जरूरी कदम उठाए जा रहे हैं। वायरस के खतरों को देखते हुए देशभर में 21 दिनों के लॉकडाउन की घोषणा की है। चीन (बैपद) के वुहान (नौद) शहर से जन्मा ये वायरस अब तक दुनिया के लगभग 180 देशों को खाने और बस का किया इंतजाम

अपनी चपेट में ले चुका है। दुनियाभर में इस वायरस से अब तक करीब 4,65,163 लोग संक्रमित हो चुके हैं। वहीं अब स्टैनफोर्ड यूनिवर्सिटी के बायोफिजिसिस्ट और नोबेल पुरस्कार विजेता माइकल लेविट की एक भविष्यवाणी लोगों को कुछ राहत दे सकती है। उन्होंने कहा है कि सोशल डिस्टेंसिंग ने दुनिया को एक वूटर शांत दिया है जो इस समय महामारी से लड़ने के लिए कोविड-19 का कहर जल्द ही खत्म हो जाएगा।

उन्होंने कहा- हमें कोरोनावायरस के आतंक को नियंत्रित करने के लिए जो करना चाहिए हम कर रहे हैं। सब ठीक होने जा रहा है, उन्होंने कहा कि डेटा क्ल्यामट महामारी विज्ञान की समर्थन नहीं करता है वह इसके बारे में चेतानी दे रहा है। साल 2003 में रसायन विज्ञान में प्रतिष्ठित नोबेल पुरस्कार जीतने वाले माइकल लेविट ने इससे पहले चीन में महामारी के बारे में भविष्यवाणी की थी कि चीन में यह महामारी विनाशकारी प्रकोप लेकर आएगी। माइकल के बाद ही अन्य हेल्थ एक्सपर्ट्स ने ऐसी भविष्यवाणी की थी।

लॉकडाउन के बीच घर से बाहर निकला शख्स, गुस्से में भाई ने मार दी गोली

मुंबई। कोविड-19 के कारण देशभर में जारी लॉकडाउन के दौरान घर से बाहर निकलने के लिए मुंबई के पश्चिमी उपनगरीय काँडिवली में अपने छोटे भाई की कथित तौर पर हत्या करने के आरोप में 28 वर्षीय एक व्यक्ति को गिरफ्तार किया गया। दोनों भाइयों के बीच बाहर जाने को लेकर झगड़ा हुआ था। यह घटना मुंबई के काँडिवली (ईस्ट) की है। समता नगर थाने के एक अधिकारी ने कहा कि राजेश लक्ष्मी जक्कर ने बुधवार रात लॉकडाउन के बारे में बार-बार चेतानी के बावजूद घर से बाहर निकलने के कारण अपने छोटे भाई दुर्रंगेश की हत्या कर दी। उन्होंने बताया कि मृतक पुणे में एक निजी लॉ में काम करता था, जो कोरोना वायरस के प्रकोप के कारण घर लौट आया था। अधिकारी ने बताया कि जब दुर्रंगेश बाहर घूमने के बाद घर वापस आया, तो आरोपी और उसकी पत्नी ने उसपर नाराजगी जाहिर की और फिर उनके बीच तीखी बहस हो गई, जिसके बाद आरोपी ने उस पर किसी धाराद्वारा चीज से हमला कर दिया। उन्होंने बताया कि पीड़ित को पास के एक अस्पताल में ले जाया गया, जहां उसे मृत घोषित कर दिया गया। आरोपी के खिलाफहत्या का मामला दर्ज किया गया है।

कोरोना: मलेशिया में राजमहल के 7 कर्मि संक्रमित, राजा-रानी का खुद को पृथक रखने का फैसला

कुआलालम्पुर। मलेशिया के राजा के महल के सात कर्मि कोरोना वायरस से संक्रमित पाए जाने के बाद सुल्तान अब्दुल्ला सुल्तान अहमद शाह और रानी की भी जांच की गई है और दोनों संक्रमित नहीं पाए गए हैं। महल ने बताया कि शाही दरबार के बुधवार से स्वयं को पृथक रखने का फैसला किया है। महल को संक्रमण मुक्त किया जाएगा। मलेशिया में इस संक्रमण से अब तक 21 लोगों की मौत हो चुकी है और कुल 1,796 लोग इससे संक्रमित हैं। देश में 14 अप्रैल तक के लिए लॉकडाउन घोषित किया गया है।

उसने बताया कि देश के राजा सुल्तान अब्दुल्ला सुल्तान अहमद शाह और रानी की भी जांच की गई है और दोनों संक्रमित नहीं पाए गए हैं। महल ने बताया कि शाही दरबार के बुधवार से स्वयं को पृथक रखने का फैसला किया है। महल को संक्रमण मुक्त किया जाएगा। मलेशिया में इस संक्रमण से अब तक 21 लोगों की मौत हो चुकी है और कुल 1,796 लोग इससे संक्रमित हैं। देश में 14 अप्रैल तक के लिए लॉकडाउन घोषित किया गया है।

स्पेन में हर दिन 20% बढ़ रहे कोरोना के मामले, अब तक 3647 की मौत

संक्रमितों की संख्या करीब 50 हजार मैड्रिड। स्पेन में कोरोना वायरस से होने वाली मौतों की संख्या चीन में हुई मौतों के आंकड़ों को भी पार कर गई है। पिछले दिसंबर में चीन में ही यह महामारी पैदा हुई थी और फिर पूरी दुनिया में फैल गई। वाशिंगटन की जॉन हॉपकिंस यूनिवर्सिटी के अनुसार, इस घातक वायरस से स्पेन में अब तक 3,647 लोगों की मौत हो चुकी है। जबकि चीन में यह आंकड़ा 3,291 है। स्पेन में कुल 49,515 मामलों की पुष्टि हो चुकी है, इस लिहाज से यह इस वायरस से मृत्युदर 7.2 फीसदी है। वहीं हर दिन 20 फीसदी नए मामले बढ़ रहे हैं। एफे न्युज ने रिपोर्ट किया है कि देश की आयातकालीन सार्वजनिक स्वास्थ्य विभाग के प्रमुख फर्नेंडो सिर्मान के अनुसार हाल ही के दिनों में मौत का आंकड़ा तेजी से बढ़ा है। आंकड़ों को देखकर लाता है स्पेन कोरोना वायरस मामलों के उच्चतम स्तर पर पहुंच गया है।

बुधवार (25 मार्च) को उन्होंने एक प्रेस ब्रीफिंग में कहा, यदि हम इसके उच्चतम स्तर पर नहीं पहुंचें, तो ही हम इसके बहुत करीब हैं। जारी हुए नए आंकड़े बताते हैं कि यह सप्ताह स्पेन के लिए बहुत मुश्किल रहा है। स्वास्थ्य मंत्री, सेंबालीडोर इला ने बुधवार (25 मार्च) को चीन के साथ चिकित्सा वस्तुओं के

प्रावधान के लिए एक नई डील की घोषणा की। उन्होंने कहा कि डील में 550 मिलियन मास्क मिलेंगे, जबकि स्वास्थ्य संकट के पहले 10 दिनों में अब तक केवल छह मिलियन मास्क वितरित किए गए हैं। वहीं अगले चार से आठ हफ्तों में 5.5 मिलियन रेपिड टेस्टिंग किट और 11 मिलियन जोड़े दस्तानों की जरूरत होगी। उन्होंने एक संवाददाता सम्मेलन में कहा, हमें आपूर्ति सामाहिक आधार पर होगी। इसकी पहली खेप इस सप्ताह के अंत में पहली बार आएगी। आईसीएम ने निगरानी रखे गए मरीजों के लिए वॉटेलर की संख्या काफी कम है। अप्रैल और जून के बीच 950 वॉटेलर डिजिलरी होने की उम्मीद है।

नयी दिल्ली। ऑनलाइन रिटेल कंपनी अमेजन के वेयरहाउस में 8 कर्मचारियों के कोरोना से संक्रमित होने की पुष्टि हुई है। कोरोना के बहुत मामलों को देखते हुए कर्मचारियों को अमेजन को इस बारे में सूचित किया कि उनकी सुरक्षा को ध्यान में रखा जाए। पिछले हफ्ते से स्टेशन द्वीप और क्रीस, न्यूयॉर्क में अमेजन के गोदाम जैक्सनविले, फ्लोरिडा, ओकलाहामा शहर, ब्राउनस्टाउन, मिशिगन, कैटी, टेक्सास, वॉलिंगफोर्ड, कनेक्टिकट, और शेफहर्सविले, केंटकी, ने श्रमिकों के बीच

कोविड-19 के मामलों की सूचना दी है। कंपनी के प्रवक्ता ने द वाशिंगटन पोस्ट को बताया कि अमेजन उनके साथ खड़ा है जो कोरोना से पीड़ित हैं। स्थानीय अधिकारियों के दिशा निर्देशों का पालन कर रहे हैं, और हमारी साइटों पर सभी कर्मचारियों की सुरक्षा सुनिश्चित करने के लिए और अधिक उपाय कर रहे हैं। इसमें नियमित रूप से दरवाजे के हैंडल, हैंडिल और टच स्क्रीन को साफकरना शामिल है। अमेजन कर्मचारियों का कहना है कि कंपनी को अपने लोगों की सुरक्षा के लिए और

मक्खियों से नहीं फैलता कोरोना वायरस-स्वास्थ्य मंत्रालय

नयी दिल्ली। स्वास्थ्य मंत्रालय ने गुरुवार को कोरोना वायरस को लेकर कई बड़ी जानकारी दी। स्वास्थ्य मंत्रालय ने बताया कि पिछले 24 घंटे में कोरोना वायरस के 43 नए केस और 4 मौत हुईं यानि कि देश में कोरोना वायरस मरीजों की संख्या 600 के पार पहुंच गई है और 14 लोगों की मौत हो गई है। हालांकि स्वास्थ्य मंत्रालय ने बताया कि कोरोना बढ़ने की दर में कमी आई। साथ ही स्वास्थ्य मंत्रालय ने बयान देते हुए कहा कि मक्खियों से कोरोना वायरस नहीं फैलता है। दरअसल बुधवार को बॉलीवुड के शाहशाह अमिताभ बच्चन ने एक वीडियो शेयर किया था जिसमें उन्होंने बताया था कि कोरोना हाथ मिलाने से ही नहीं बल्कि मक्खियों से भी फैलता है। मेडिकल मैगजीन द लैंसेट में दावा किया गया था कि कोरोना वायरस मक्खी से भी फैल सकता है। अमिताभ बच्चन ने इसी स्टडी की जानकारी देते हुए एक वीडियो अपने ट्विटर हैंडल से साझा किया था। अमिताभ बच्चन के इस वीडियो को प्रधानमंत्री मोदी ने रिट्वीट किया है। वीडियो में अमिताभ बच्चन कह रहे हैं कि हमारा देश कोरोना वायरस से जुड़ा रहा है और आप सब को इस लड़ाई में एक महत्वपूर्ण भूमिका निभानी है। क्या आप जानते हैं हाल ही में चीन के विशेषज्ञों ने पाया है कि कोरोना वायरस मानव मल में कई हफ्तों तक जिंदा रह सकता है। कोरोना वायरस का मरीज अगर पूरी तरह ठीक भी हो जाए तो उसके मल में कोरोना वायरस जिंदा रह सकता है इसलिए खुले में शौच न जाएं और दूसरों को भी संक्रमण से बचाएं।

रोड पर सब्जियों के ठेले को सिपाही ने पलटा, सस्पेंड

नई दिल्ली। दिल्ली के आनंद पर्वत इलाके में सब्जियों के ठेले पलटने के आरोप में डीसीपी मध्य किया संजय भाटिया ने सिपाही राजवीर को निलंबित किया। राजवीर आनंद पर्वत थाने में तैनात था। सिपाही का कहना है कि आनंद पर्वत में ठेले के पास लोगों की काफी भीड़ थी। लोग बिना मास्क लगाए एक दूसरे से सटकर खड़े थे। सभी को बार बार वहां से चले जाने को कहा गया लेकिन किसी ने बात नहीं मानी। जिससे उसने ठेले पलट दिए ताकि लोग वहां से चले जाएं। सिपाही का कहना है कि उसका मकसद बुरा नहीं था।

राज्य के बाहर या भीतर फंसे हुए बिहार में निवासियों के भोजन एवं आवासन की व्यवस्था की जायेगी-नीतीश

पटना। बिहार के मुख्यमंत्री नीतीश कुमार ने गुरुवार को कहा कि प्रदेश के किसी शहर या बाहर किसी अन्य स्थान पर फंसे राज्य के निवासियों की उनके ठिकाने पर ही मदद की जायेगी। सरकार उनके भोजन एवं आवासन की व्यवस्था सरकार करेगी। मुख्यमंत्री नीतीश कुमार ने मुख्यमंत्री निवास में कोरोना वायरस महामारी और लॉकडाउन से उत्पन्न स्थिति की समीक्षा के लिये उच्चस्तरीय बैठक में कहा कि सरकार इस महामारी को राज्य सरकार आपदा मान रही है और ऐसे लोगों की मदद आपदा पीड़ितों की तरह ही की जायेगी। मुख्यमंत्री नीतीश कुमार ने कहा कि बिहार के निवासियों अग्र दर के किसी शहर या बिहार के बाहर

पाक ने एलओसी से सटे इलाकों में गोलाबारी की

जम्मू। पाकिस्तानी सैनिकों ने संघर्षविराम का उल्लंघन करते हुए जम्मू-कश्मीर के कटुआ जिले में अंतरराष्ट्रीय सीमा से सटे अग्रिम इलाकों में गोलाबारी बरसाई और गोलाबारी की। अधिकारियों ने बताया कि पाकिस्तानी रेंजर्स ने हीरानगर सेक्टर के पानसारा, मानयारी और चक चांगा इलाकों में गोलीबारी की और मोटार से गोले बरसाए। सीमा पार से संघर्ष विराम का उल्लंघन बुधवार देर रात शुरू हुआ और बृहस्पतिवार सुबह तक रूक-रूककर होता रहा। सीमा की सुरक्षा में तैनात बीएसएफ जवानों से इसका

चीन नहीं है कोरोना वायरस का स्रोत, ना ही इसे प्रसारित किया-बीजिंग प्रवक्ता

बीजिंग। चीन ने बुधवार को कहा कि उसने या तो कोरोना वायरस को उतारना या तो ही जानबूझकर इसे प्रसारित किया और इसे 'चीनी वायरस' या 'वुहान वायरस' कहना गलत है। चीनी दूतावास के प्रवक्ता जी रोंग ने कहा कि अंतरराष्ट्रीय समुदाय को चीनी लोगों को गलत तरीके से देखने के बजाए महामारी से निपटने के लिए चीन सरकार के त्वरित कदम पर ध्यान केंद्रित करना चाहिए। बीमारी से मुकाबले के प्रयासों में भारत और चीन के बीच सहयोग पर जी ने कहा कि दोनों देशों के बीच संवाद कायम है और मुश्किल घड़ी में महामारी से निपटने के लिए एक दूसरे की सहायता की है।

राज्य के बाहर या भीतर फंसे हुए बिहार में निवासियों के भोजन एवं आवासन की व्यवस्था की जायेगी-नीतीश

किसी स्थान पर फंसे हों तो उनकी वहाँ पर मदद की जायेगी। उन्होंने कहा कि बिहार में अगर अन्य राज्यों के लोग फंसे हैं तो उनके लिये भी राज्य सरकार अपने स्तर से भोजन एवं आवासन की व्यवस्था करेगी। किसी को भी समस्या नहीं होने दी जायेगी। नीतीश कुमार ने कहा कि दूसरे राज्यों में काम करने वाले बिहार के निवासियों, जो दूसरे शहरों या रास्ते में फंसे हैं, के लिये राज्य सरकार स्थानिक आयुक्त नयी दिल्ली के माध्यम से संबंधित राज्य सरकारों एवं जिला प्रशासन से समन्वय स्थापित कर भोजन एवं आवासन के लिए आवश्यक व्यवस्था करेगी। बैठक में यह भी निर्णय लिया गया कि तत्काल पटना तथा बिहार के अन्य शहरों में

राज्य के बाहर या भीतर फंसे हुए बिहार में निवासियों के भोजन एवं आवासन की व्यवस्था की जायेगी-नीतीश

किसी स्थान पर फंसे हों तो उनकी वहाँ पर मदद की जायेगी। उन्होंने कहा कि बिहार में अगर अन्य राज्यों के लोग फंसे हैं तो उनके लिये भी राज्य सरकार अपने स्तर से भोजन एवं आवासन की व्यवस्था करेगी। किसी को भी समस्या नहीं होने दी जायेगी। नीतीश कुमार ने कहा कि दूसरे राज्यों में काम करने वाले बिहार के निवासियों, जो दूसरे शहरों या रास्ते में फंसे हैं, के लिये राज्य सरकार स्थानिक आयुक्त नयी दिल्ली के माध्यम से संबंधित राज्य सरकारों एवं जिला प्रशासन से समन्वय स्थापित कर भोजन एवं आवासन के लिए आवश्यक व्यवस्था करेगी। बैठक में यह भी निर्णय लिया गया कि तत्काल पटना तथा बिहार के अन्य शहरों में

पाक ने एलओसी से सटे इलाकों में गोलाबारी की

जम्मू। पाकिस्तानी सैनिकों ने संघर्षविराम का उल्लंघन करते हुए जम्मू-कश्मीर के कटुआ जिले में अंतरराष्ट्रीय सीमा से सटे अग्रिम इलाकों में गोलाबारी बरसाई और गोलाबारी की। अधिकारियों ने बताया कि पाकिस्तानी रेंजर्स ने हीरानगर सेक्टर के पानसारा, मानयारी और चक चांगा इलाकों में गोलीबारी की और मोटार से गोले बरसाए। सीमा पार से संघर्ष विराम का उल्लंघन बुधवार देर रात शुरू हुआ और बृहस्पतिवार सुबह तक रूक-रूककर होता रहा। सीमा की सुरक्षा में तैनात बीएसएफ जवानों से इसका

चीन नहीं है कोरोना वायरस का स्रोत, ना ही इसे प्रसारित किया-बीजिंग प्रवक्ता

बीजिंग। चीन ने बुधवार को कहा कि उसने या तो कोरोना वायरस को उतारना या तो ही जानबूझकर इसे प्रसारित किया और इसे 'चीनी वायरस' या 'वुहान वायरस' कहना गलत है। चीनी दूतावास के प्रवक्ता जी रोंग ने कहा कि अंतरराष्ट्रीय समुदाय को चीनी लोगों को गलत तरीके से देखने के बजाए महामारी से निपटने के लिए चीन सरकार के त्वरित कदम पर ध्यान केंद्रित करना चाहिए। बीमारी से मुकाबले के प्रयासों में भारत और चीन के बीच सहयोग पर जी ने कहा कि दोनों देशों के बीच संवाद कायम है और मुश्किल घड़ी में महामारी से निपटने के लिए एक दूसरे की सहायता की है।

राज्य के बाहर या भीतर फंसे हुए बिहार में निवासियों के भोजन एवं आवासन की व्यवस्था की जायेगी-नीतीश

किसी स्थान पर फंसे हों तो उनकी वहाँ पर मदद की जायेगी। उन्होंने कहा कि बिहार में अगर अन्य राज्यों के लोग फंसे हैं तो उनके लिये भी राज्य सरकार अपने स्तर से भोजन एवं आवासन की व्यवस्था करेगी। किसी को भी समस्या नहीं होने दी जायेगी। नीतीश कुमार ने कहा कि दूसरे राज्यों में काम करने वाले बिहार के निवासियों, जो दूसरे शहरों या रास्ते में फंसे हैं, के लिये राज्य सरकार स्थानिक आयुक्त नयी दिल्ली के माध्यम से संबंधित राज्य सरकारों एवं जिला प्रशासन से समन्वय स्थापित कर भोजन एवं आवासन के लिए आवश्यक व्यवस्था करेगी। बैठक में यह भी निर्णय लिया गया कि तत्काल पटना तथा बिहार के अन्य शहरों में

स्वामी ज्ञानमंडल लिमिटेड के लिए प्रकाशक एवं मुद्रक रामसुखतार यादव द्वारा आज बंगला १/३ बी.महात्मा गांधी मार्ग आगरा से मुद्रित एवं प्रकाशित

सम्पादक शादूल विक्रम गुप्त

स्थानीय सम्पादक आर.बी.सिंह यादव स्वत्वाधिकारी ज्ञानमंडल लिमिटेड

वाराणसी- संत कबीर मार्ग गोरखपुर- बैंक रोड इलाहाबाद- ३ लीडर रोड कानपुर- बांसमंडी लखनऊ- १, जालपिंग रोड बरेली- परसाखंडा इन्स्टिट्यूट एरिया पटना- फ्रेजर रोड रांची - नामकुम इन्स्टिट्यूट एरिया जमशेदपुर-न्यूकालीमार्गेड साकची धनबाद-कतारस रोड वर्ष ३४ पूर्णांक संख्या १९६५८ रजिस्ट्रेशन संख्या - ४६९४४/८७ विज्ञापन फोन नं. - २८५३२२२, २५२१५९६, २५२०६९६ ajagra@rediffmail.com ajagra1@gmail.com पोस्टल रजिस्ट्रेशन संख्या - एल.जी. ५०५ पी.ओ.बी. अधिनियम के अन्तर्गत समाचार चयन के लिए सम्पादक जिम्मेदार होंगे तथा सम्पत्त विवाद आगरा न्यायालय के अधीन होंगे। छाया: आज

